
Nans Portable 
M /21/R 
M /41/R
M /49/R 



DATOS / DATA
M /21/R  - Lámpara de Mesa / Table Lamp 
M /41/R  - Lámpara de Mesa / Table Lamp 
M /49/R  - Lámpara de Mesa / Table Lamp 
Año / Year: 2021

TESTS / TESTS
Este producto ha sido sometido a las pruebas de seguridad eléctrica: aislamiento y rigidez 
dieléctrica. 
This product has been subjected to the electrical safety test for:  insulation and dielectric strength.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA / CLEANING INSTRUCTIONS
No emplear alcohol ni disolventes, utilizar un paño suave.
Do not use alcohol or solvents, use a soft cloth.

Luminaria en la que la protección contra las descargas eléctricas se encuentra en la alimenta-
ción de seguridad de muy baja tensión (SELV) y que no genera tensiones superiores a la de 
seguridad de muy baja tensión.
Luminaire in which the protection against electric shocks is in the safety extra low voltage (SELV) 
power supply and whichdoes not generate voltages higher than the safety extra low voltage.
Todos los productos están fabricados siguiendo las normas de seguridad y electromagnetismo 
de Europa: UNE-EN 60598  y marcado CE.
All products are manufactured according to the set safety and electromagnetism standards of 
Europe:   EN 60598 y marcado CE.
Este símbolo en su equipo o embalaje indica que el presente producto no puede ser tratado 
como residuo doméstico normal, sino que debe entregarse en el correspondiente punto de 
recogida de equipos eléctricos y electrónicos. Para recibir información detallada sobre el 
reciclaje de este producto, por favor, contacte con su ayuntamiento, su punto de recogida más 
 cercano o el distribuidor donde adquirió el producto. 
This symbol on the product or its packaging indicates that it must not be treated as household 
waste. It should  be handed in at a recognised collection point for recycling electrical and 
electronic equipment. For more detailed information about the recycling of this product, please 
 contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you 
purchased the product.
NOTA DE AVISO / NOTE
Por las características de su proceso productivo, los LEDS incluidos en las luminarias pueden 
mostrar una ligera variación en el tipo de luz.
Due to LED manufacturing process characteristics, luminaires including this light source may 
have a slight variation in the light tone.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

 M /21/R  Sólo para uso Interior - Dry locations only.

 M /41/R  -  M /49/R  :  Todos estos modelos aptos para uso exterior.      IP54
                                                    All these models are suitable for wel locations.   IP54

Tensión de Entrada / Input voltage 5V 
Potencia de la Luminaria / Luminaire's Watts: Máx 3W
Connector / Connecteur: USB Micro Type C
Año / Year: 2021
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IMPORTANTE / IMPORTANT
Desconectar del cargador antes de ser manipulada y realizar 
cualquier operacion de limpieza o mantenimiento sólo cuando 
se haya enfriado.
Disconnect from the charger before handling and perform any 
cleaning or maintenance operation  only when it has cooled down.
No utilizar mientras se está cargando.
Do not use when charging.
Toma del cargador / charger socket type:
Micro USB Type C.
Se suministra un cargador.  si fuera necesario, sustitúyalo sólo por 
uno de las mismas características eléctricas.
Charger is supplied; if necessary replace with one of the same electri
cal features only.

Fuente de luz reemplazable por un profesional.
Replaceable light source by a professional.

Mecanismo de control reemplazable por un profesional.
Replaceable control gear by a professional.
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INSTRUCCIONES / INSTRUCTIONS

Luminaria portátil y recargable.
Batería de iones de litio de alta capacidad.
Encendido / apagado y 3 intensidades de salida de luz 33%- 66%-100%.
Dura hasta:
Tiempo de carga de la batería: +/- 7 horas.
Tiempo de duración de la batería al 100%: +/- 12 horas.
Tiempo de duración de la batería al 66%: +/- 21 horas.
Tiempo de duración de la batería al 33%: +/- 30 horas.
Cargador de batería incluido (100-240V 50/60Hz).
Si la batería está completamente vacía, el tiempo de carga es de 5 horas 
aproximadamente.
Esta luminaria incorpora una batería de iones de litio de alto rendimiento.
Tras 300 ciclos de carga, mantiene una capacidad superior al 80%.
Para alargar la vida de la batería se recomienda cargarla regularmente.
Conector: Micro USB tipo C.
Cargador incluido, adaptadores para enchufes tipo A, C, G.
Potencia de entrada 5Vdc 1,5A.

INSTRUCCIONES:
Pulse el botón para encender la luz:
1er toque - 33% de salida de luz
2ª pulsación - 66% de potencia luminosa
3ª pulsación - 100% de potencia lumínica
4º toque - Apagado
Conecte el extremo más pequeño del cable USB a la lámpara y el
otro extremo en el cargador.

La luz de color de carga (A) dentro del difusor indica :
- ROJO durante la carga
- VERDE cuando la carga se ha completado.
- ROJO parpadeante cuando la batería se está agotando.
No hay piezas reparables en el interior; la sustitución de la batería debe
hacerse
con la batería original suministrada por Bover en la fábrica o por
persona autorizada. Elimine la batería de acuerdo con la normativa local.
NO INCINERAR.
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INSTRUCCIONES / INSTRUCTIONS

Portable and rechargeable luminaire.
High capacity Lithium Ion battery cell.
Switch On / Off and 3 light output intensities 33%- 66%-100 %.
Lasts up to:
Battery charging time: +/- 7 hours.
Battery duration time at 100%: +/- 12 hours.
Battery duration time at 66%: +/- 21 hours.
Battery duration time at 33%: +/- 30 hours.
Battery charger included (100-240V 50/60Hz).
If the battery is completely empty, charging time is 5 hours  approximately.
This luminaire incorporates a high performance Lithium-Ion battery.
After 300 charging cycles, it maintains a capacity of more than 80%.
In order to extend the life of the battery it's recommended to regularly charge it.
Conector: Type C Micro USB.
Charger included, adapters for plugs A, C, G type.
Input power 5Vdc 1.5A.

INSTRUCTIONS:
Press the button to switch on the light:
1st touch - 33% light output
2nd touch - 66% light output
3rd touch - 100% light output
4th touch - Switch off
Connect the USB cord smallest end to the lamp, and the
other end into the charger.

The (A) charge colored light inside the diffuser indicates :
- RED during for charging
- GREEN when charging is completed.
- BLINKING RED when the battery is running out.
No serviceable parts inside; battery replacement is to be made
with original battery supplied by Bover at the factory or by
authorized person. Disposal according local regulations.
DO NOT INCINERATE.
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Avda. Catalunya 173
Polígon Ind. Sud
08440 Cardedeu
Barcelona, Spain

T. +34 938 713 152
F. +34 938 462 089
info@bover.es
www.bover.es

1231 Collier Road,
Suite C
Atlanta, GA 30318
United States

T. +1 (404) 924 2342
info@boverusa.com
www.boverusa.com




